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Vattenutkastare 
 

Tänk på att…  

När man stänger av vattenutkastaren skall man bara vrida av tills vattnet slutat rinna, inte så 

många varv som nyckeln går att vrida då drar man sönder krankäglan inne i vattenutkastaren och 

förkortar dess livslängd och man kan behöva byta ut reservdelar långt tidigare än vad som är 

nödvändigt.  

 

Vattenutkastaren är försedd med självdränerande överstycke. Varje gång vattnet stängs av 

dräneras det vatten ut som finns i trädgårdskranens rör. Vid varje stängning rinner det alltså ut lite 

vatten på trädgårdskranens utsida. I vissa fall kan en större mängd vatten dräneras ut ur 

vattenutkastaren. 

 

Det är krav på att alla vattenutkastare ska vara frysskyddade, dock fungerar inte frysskyddet om 

slangkoppling och trädgårdsslangen är ansluten till vattenutkastaren. Detta beror på att kopplingen 

och slangen hindrar vattnet från att rinna ut så att det istället stannar kvar i vattenutkastaren. Därför 

är det viktigt att man på hösten kopplar loss kopplingen och slangen för att undvika frysskador 

under vintern. 

 

 


